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Ter zitting van 19 mei 1994 hebben de verenigde afdelingen van de 

Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een klacht onderzocht 

die door een Franstalige werd ingediend wegens de volgende feiten: 

toen hij zich in het Consulaat van Nice aanmeldde om er zijn 

verblijfsvergunning te hernieuwen werd hij er in het Nederlands 

ontvangen en kon de bediende maar "enkele woorden in slecht Frans" 

uitbrengen. 

 

Met toepassing van artikel 47, § 5, van de bij koninklijk besluit 

van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen 

in bestuurszaken (S.W.T.), worden de buitenlandse diensten zo 

georganiseerd dat het Belgisch publiek zonder enige moeite in het 

Nederlands of het Frans kan te woord gestaan worden. 

 

Overigens moeten de personeelsleden van die diensten voor een 

examencommissie samengesteld door de Vaste Wervingssecretaris, 

het bewijs hebben geleverd dat zij een aan hun functie aangepaste 

kennis van de tweede taal - het Frans of het Nederlands bezitten. 

 

 

Uit de door u meegedeelde inlichtingen blijkt: 

 

1.dat de hernieuwing van de verblijfsvergunningen in Frankrijk 

niet onder de bevoegdheid van het consulaat maar wel onder die 

van de prefectuur valt; 

 

 

 

 2. 

 

 

 



2.dat het personeel instructies heeft gekregen om erop te letten 

dat de bezoekers in hun taal worden ontvangen.  Meestal gaat 

het om het Frans, de taal van het land; 

 

3.dat de bewering volgens welke een bediende van het consulaat 

slechts "enkele woorden slecht Frans" kon uitbrengen, onjuist 

is, alle personeelsleden van de post zijn immers tweetalig en 

spreken correct Frans. 

 

Bijgevolg is de V.C.T. van oordeel dat de klacht, bij gebrek aan 

bewijzen, ontvankelijk is maar niet gegrond, in de mate dat de 

diensten van het consulaat te Nice georganiseerd zijn conform 

art. 47, § 5, van de S.W.T. met betrekking tot de buitenlandse 

diensten. 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

 

 

 

 

 

 

 


